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其中n為ideality factor，值在1~2之間，應是題目所述之scale constant。

假設在室溫當中，則VT約為25mV。代入I=1mA，V=0.7伏
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Is=6.91×10-16A

當I=0.1mA時
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V=0.64伏。
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Rout = 300(Ω)
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]Þ

f=159155 Hz
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Rin=RG1//RG2=6M//4M=2.4M(Ω)
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代入ω=2π×5000 
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P.441第34題
右邊串聯電阻之電流相等
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則
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R1=5kΩ
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[image: image21.wmf]5

5

20

+

=10V
R1=4kΩ
[image: image22.wmf]Þ

Vout=2×
[image: image23.wmf]4

4

20

+

=12V

_1307188126.unknown

_1314081638.unknown

_1314081739.unknown

_1314081872.unknown

_1314082180.unknown

_1314082278.unknown

_1314081981.unknown

_1314081801.unknown

_1314081714.unknown

_1314081516.unknown

_1314081591.unknown

_1314081455.unknown

_1307173814.unknown

_1307183140.unknown

_1307183175.unknown

_1307173939.unknown

_1307173740.unknown

_1307173752.unknown

_1307173564.unknown

